



书香筑梦 爱心传递

星报讯(朱迎春 孙雨静 记者 马冰璐) 为传递书香正能量,弘扬和传承红色精神,4月23日,由合肥市蜀山区西园街道光明社区党委、妇联、新时代文明实践站联合西园街道文化站、景美巾帼志愿服务队、安徽省芳庆慈善基金会发起的爱心捐赠活动,由合肥市五十中学西校教育集团2021级12班、合肥幼教集团铜冠花园幼儿园参与捐赠的“书香筑梦·爱心传递”公益行走进了岳西县青天辅导小学和青天道义小学。

此次共为两所学校捐赠图书1700册,内容丰富,涵盖日常安全教育类、优秀红色教育读本、生活常识类、名家系列、科学小故事、亲子绘本等,书目繁多,装帧精美,为孩子们献上了一份爱心,

让学校里的孩子能接受更多的文化知识,丰富他们的视野,也为岳西县青天辅导小学和青天道义小学增添了一抹浓浓的书香气息。

据了解,此次捐赠的图书是在光明社区党委的积极倡导和精心组织下,经过20多天的筹备,学生们纷纷捐赠自己的藏书。希望通过这些爱心图书的捐赠,孩子们能够用心学习,茁壮成长,将来成材,报效祖国。同时,也希望学校将充分利用图书资源组织学生开展阅读课、分享会等一系列读书活动,营造良好的读书氛围,让学生在阅读中收获快乐、增长知识。

受捐学校的学生们还特地设置了图书角,学生代表也代表全校师生朗读了写给爱心捐书朋友的感谢信。

一句话新闻

4月20日,合肥市包河区花园社区综治办和骆岗派出所所在中心广场联合开展一场宣传反邪教知识活动,现场工作人员开展反邪教宣传,发放宣传册,向居民讲解邪教的危害特征,进一步提高居民反邪教意识,构建和谐生活。
刘志明 记者 沈娟娟

4月22日是第54个世界地球日,为进一步增强幼儿热爱地球、保护环境的意识,合肥市汉嘉社区党委、妇联、新时代文明实践站、文化站、关工委联合开展了“童心童行护地球,垃圾分类在行动”宣传活动。
程甜甜 孙雨静 记者 马冰璐

近日,合肥市包河区骆岗街道车谷党委、团总支、妇联、新时代文明实践站、综合文化服务中心联合合肥市蜀山区阳光公益服务中心开展“沐浴书香 共待花开”读书活动,大力推进全民阅读,提升居民群众文化素养,推进文化型社区建设。
鲁子云 记者 沈娟娟

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神,持续加强新时代家庭家教家风建设,合肥市包河区骆岗街道陆集社区党总支、新时代文明实践站、妇联、工会等部门在社区家长学校组织开展《习近平走进百姓家》读书分享会活动。
许相屏 记者 沈娟娟

不负春光 书香相伴

星报讯(周石冉 记者 赵汗青 文/图) 4月23日,肥东县马湖乡新时代文明实践所组织乡妇联、乡社工站志愿者前往马湖中心园开展“不负春光 书香相伴”世界读书日主题活动。

志愿者向小朋友们介绍世界读书日的起源,并发放读书卡,引导他们将诗句及诗句中描绘的画面粘贴到阅读卡对应的位置,以寓教于乐的方式让小朋友们在游戏中阅读学习古诗词,加深小朋友对诗词的理解。完成作品后,志愿者带领孩子们大声朗读阅读卡上的诗词,欣赏卡片上的画面,讲述诗词中的故事。孩子们兴致盎然,沉浸在阅读的乐趣中……

本次读书活动的开展,有助于养成幼儿“爱



读书、读好书、善读书”的好习惯,为构建“书香校园”打下坚实的基础。

保护地球 从我做起

星报讯(尹巧云 记者 马冰璐) 4月20日,合肥市南岗镇侯店村人大工作站、关工委联合南岗小学在和园小区开展“保护地球 从我做起”地球日主题活动。

党员志愿者向学生们讲述了地球日的由来,以及保护环境、保卫地球的意义和重要性。随后,将党员志愿者、人大代表与学生们一共分成了四个组,环境清理组、垃圾分类组、保护地球倡议组、文明行为劝导组。

随后,孩子们分别来到商超、门面、老年活动室,将倡议书发到居民手中,并向他们宣传保护环境的重要性。当天发放了近200份倡议书。

环境清理组的同学们手里拿着夹子、垃圾袋、扫帚、簸箕来到小区广场、健身区、绿化带等区域

进行垃圾捡拾和清扫。还有垃圾分类组、文明行为劝导组在党员志愿者、人大代表的带领下发挥着作为一名环保卫士的职责。

“地球是我们赖以生存的家,保护环境,保卫地球,也就是保护我们的家园,让我们的家园更加美丽,让我们的生活更加舒适。所以我们要义不容辞去保护它。”“我今天发了100多份倡议书。”活动结束后,学生们你一言、我一语地讨论起来。

“这样的活动应该经常组织,要以小手拉大手的形式,呼吁家长们提高认识,知道保护环境的重要性,保护环境离不开每一个人的参与和努力。”南岗镇人大代表王成虎向大家说道。当天,镇司法所工作人员还向居民们普及了破坏环境的一些相关法律知识。

世界地球日 环保小卫士

星报讯(胡兰兰 记者 沈娟娟) 为进一步提升青少年爱护地球、节约资源的环保理念,合肥市包河区淝河镇葛店社区关工委联合社区团总支、妇联、新时代文明实践站、京华世家物业服务中心、合肥市爱邻社会工作服务社开展“世界地球日,环保小卫士”为主题的环保志愿服务活动。

早上9点,小朋友们准时在活动地点集合签名,统一领取印有“环保小卫士”字样的马甲。工作人员为小朋友们准备了帽子、手套、垃圾袋、夹子等工具,并为小朋友们讲解垃圾的危害、捡拾的注意事项以及可回收、不可回收垃圾分类等问题。

活动中,小朋友们不怕脏、不怕累,三五成群地竞相比赛,拿着垃圾袋和夹子仔细搜寻各个角落里的垃圾,为美丽的小区环境付出努力。经过一个小时的努力,有的捡到了很多的烟头,有的捡到了隐藏在草坪里

的糖果纸、零食包装袋,有的捡到了塑料袋、苹果核、废纸、空瓶子等,小朋友们手中的垃圾袋都“战果累累”。

在大家的共同劳动下,地面变干净了、草地变绿了,使得小区环境更加整洁,路过的业主们纷纷竖起大拇指。

活动最后,小朋友们将自己清理的垃圾进行分类并投放至对应的垃圾桶内,工作人员也为参加活动的小朋友们派发了纪念小礼物——“环保小卫士”勋章、多肉植物及零食包。

此次环保志愿服务活动形式虽然简单却非常有意义,小志愿者们以身作则、以小见大,用实际行动践行了生态文明理念,改善了居住环境,更增强了爱护环境、服务社会的意识。今后,葛店社区将继续开展丰富多样的志愿活动,带动更多的人参与到志愿服务活动中来。

方兴社区 开展谷雨节气主题活动

星报讯(李璇 记者 沈娟娟) 为了让辖区青少年了解谷雨节气文化,感受节气习俗,近日,合肥市包河区方兴社区新时代文明实践所、方兴社区团委联合下辖居民区开展“谷雨”节气系列活动。

在时代城居民区和康园居民区,种植实践活动让参与活动的青少年亲身体验小菜农、小花农角色,学习如何浇水和养护,并近距离观察植物的生长过程。佳源南居民区则设置趣味问答和自由作画环节,引导辖区青少年学习谷雨节气的气候特点、民俗习惯等相关知识。新胡李居民区带领青少年进行“雨是怎样形成”的科学小实验,在游戏体验中探索雨水的奥秘、发现雨水的变化。蓝山居民区则开启了一场绘本故事之旅,通过故事向孩子们展示“雨落百谷生、夏近万物长”的场景,并邀请孩子们带入故事角色,讲述自己的奇妙之旅。

谷雨是春季的最后一个节气,是播种移苗、种瓜点豆的最佳时节,通过此次系列活动,引导辖区青少年了解谷雨节气的丰富知识并体验亲手种植的乐趣,培养了孩子们探索大自然的興趣。

肥东县杨店乡 开展“三合一”场所检查

星报讯(王奎 林子如 记者 赵汗青) 近日,肥东县杨店乡应急办联合八斗派出所对辖区内沿街店面、“三合一”场所开展了消防安全隐患排查。

工作人员认真走访了每一家店铺,重点对灭火器器材是否有损坏、过期,电线是否有乱拉乱接,货物的堆放是否符合消防安全规定,店铺内是否有住人等现象进行了检查,并要求在检查中存在安全隐患的商铺限期整改。同时,工作人员向商户们发放了《“三合一”场所消防安全告知书》,为商户们讲解消防安全知识,并要求每个商户签署《消防安全承诺书》,切实提高了商户们的消防安全意识和防范自救能力。

下一步,杨店乡将继续开展消防安全隐患排查工作,及时有效消除火灾隐患。